
令和６年第３回定例教育委員会日程

１ 日 時 令和６年３月４日（月） ９：３０～１２：００

２ 場 所 瀬戸内町役場 ４階 委員会室

３ 内 容

（１） 令和６年第２回定例教育委員会議事録の承認

（２） 教育長所掌事務処理経過報告

（３） 事務連絡

（４） 議題

① 議案第３号 令和６年度瀬戸内町奨学金貸付基金奨学生の選考について

４ その他

① 学力向上について

② 月例報告について

③ 令和６年度施政方針について

④ 令和６年度教育委員会予算について

⑤ 令和６年度鹿児島県市町村教育委員会連絡協議会の行事予定について

⑥ 令和６年度年間行事予定について

⑦ 加計呂麻留学・瀬戸内町小規模小学校入学（転学）特別認可制度継続許可について

令和６年 第２回定例教育委員会議事録

日 時 及 び 場

所
出 席 者

令和６年２月５日

（月）

９時３０分～１１時０

０分

瀬 戸 内 町

役 場

（４階 委員会室）
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会 議 要 旨
１ 開会通告

中村教育長 ただ今から，令和６年第２回定例教育委員会を開催いたします。

２ 令和６年第１回定例教育委員会議事録の承認

◆ 関委員が朗読し，一部修正の上，承認された。

３ 教育長所掌事務処理経過報告

◆ 令和６年１月６日～令和６年２月５日までについて

中村教育長から説明がなされ，別紙のとおり報告された。

中村教育長 古仁屋高校紫雲寮の入寮審査において，古仁屋高校へ進学を希望する町内の生徒が不合

格になってしまう事案がありました。教育委員会として皆様のご意見をお聞かせください。

関委員 入寮審査はどなたがされますか。

中村教育長 町で行います。

関委員 町内の生徒を優先したほうが良いと思います。入寮できない場合，他の学校を希望する

可能性もあるのではないでしょうか。

中村教育長 希望する高校に入れない状況を作ってしまうのは，あってはならないと考えます。

丸内委員 教育委員会として教育の機会を奪ってはならないと考えます。子どもたちを育てないと

いけないと思います。

福田委員 地元の子どもを優先していただきたいと考えます。

中村教育長 それではこのことについて教育委員会として，要望書を提出したいと思いますが，よろ

しいでしょうか。

（全会一致で承認）

４ 事務連絡

徳田課長 総務課の２月行事予定表の説明

保島課長 社会教育課の２月行事予定表の説明

丸内委員 ジュニア ICTリーダー研修会について，参観することは可能でしょうか。

髙橋指導主事 可能です。すこやか福祉センター２階のHUBで午前 9時から午後１時までとなってお

ります。

５ その他

① 学力向上について

中村教育長 事務局の説明をお願いします。

高橋指導主事 鹿児島学習定着度調査の説明

中村教育長 教科によっても違いますが総じて改善傾向にあるという評価でよろしいでしょうか。

髙橋指導主事 各学校を見たときに，古仁屋小・古仁屋中学校は少し課題がありますが，ほかの学校は，

ほぼ向上という形になっております。

② 月例報告について

中村教育長 事務局の説明をお願いします。

髙橋指導主事 月例報告についての説明

関委員 古仁屋中学校の「ふれあい教室」と「さくらアネックス」に通っている児童

・生徒の内訳をおしえてください。

髙橋指導主事 古仁屋中学校の「ふれあい教室」は２名，「さくらアネックス」は３名です。

③「にほんの里・加計呂麻留学」「与路小中学校海の子留学」の現状について

中村教育長 事務局の説明をお願いします。

黒田課長補佐 来年度の継続についてです。「加計呂麻留学」については，希望される方は，

小学校が１５名で，転出が３名，中学校が５名で卒業が７名となっています。

「与路小中学校海の子留学」については，小学校６年生の１名が継続を希望し



ております。来年度については，小学校が４名，中学校が２名です。里親のお

子さん小学２年生 1名も含まれております。

④年間行事予定表について

中村教育長 現在，年間行事予定を作成したり教育課程編成時期でもありますので，サン

ガツサンチについてどのようにするかということです。令和4・5年度について

は休日ということで問題なかったのですが，令和６年度については 4月 11日

（木）で平日にあたります。島の文化の継承・風習という形でも休みにしたい

と考えております。この日を午後から休みとするかどうか皆様にお諮りしたい

と思います。

丸内委員 地域の大事なことで，大昔からやっていることなので，休みにしても問題な

いと思います。

福田委員 昔からの風習・伝統文化でもありますので，教育委員会として決定するので

あればよろしいかと思います。

（全会一致で承認）

中村教育長 教育委員会からの要請という形で、学校の方にご協力くださいと連絡したい

と思います。

中村教育長 事務局からほかにありませんか。

黒田課長補佐 教育委員会の会議の開催について，委員の皆様の２名の欠席がわかった場合

会議を延期したいと思います。これは，事務局からのご報告となります。

※教育委員研修

中村教育長が進行し，「教育委員会必携」をもとに教育委員研修を実施。

６ 閉会

中村教育長 これで，令和６年第２回定例教育委員会を終了いたします。


